

在外流浪二十余载身世坎坷

谁能帮帮他回安徽老家

本报6月13日讯(见习记者 张建业)在运河经济开发区有一流浪者,十几岁时被人拐走,上街乞讨要钱,后来逃到德州,现在在路边生活近两年。在外流浪二十多年的他,现在特别想回到安徽老家。

“一开始大家都以为他精神有问题,可后来我觉得他很正常。”13日中午,在运河经济开发区德棉佳苑附近开蛋糕店的舒女士告诉记者,大概是在前年夏天的时候,这个流浪汉来到德州,后来便在路边住了下来,一开始大家都以为他有问题,也没多和他交流,可慢慢地觉得他很正常。“主要是他懂得感恩,前一段时间下雪,下完雪他就帮我扫雪,我孩子出去玩他也帮忙看着,这绝对不像一个有问题的人能做出来的。”

附近居民告诉记者,流浪者姓张,两年来经常站在一个中医诊所门口发呆。自称他爷爷以前是一名老中医。店主告诉记者,从交流中能看到流浪者懂得一些中医常识。中午,记者在德棉佳苑见到了流浪者老张,刚开始张先生有些惧怕,但当附近居民告

诉他我们可以帮他回家时,老张放松了警惕。“我是在家里被拐走的,当时我被迫外出要钱,并且以马戏团的名义去各个地方。假如要不到钱或者要的少就会挨打。”据老张介绍,当时另一个被拐卖的儿童没要到钱被人贩子把脚砍了,他心生惧怕后趁机逃走,之后便一直在各地流浪,生怕自己被人贩子再度找到,如今据他被拐卖已经二十多年。

老张说他叫张北战,家里还有一个堂兄弟叫张南征,母亲张翠萍(音)在他被拐卖的时候已经带着一个姐姐改嫁,自己的爷爷叫张正景是一个老中医,父亲张中本(音)已经去世。自己由于当时年纪小,对家乡的印象也比较模糊,只大概记得自己应该是安徽省宿县前楼乡潼山村人。

记者查阅相关资料得知现安徽省州市原名宿县,而宿州境内虽无前楼乡但却有潼山村,而潼山村西北方的村落名为前楼村。

记者下午已分别联系当地镇政府及派出所等机构,但暂时尚无回应,同时也希望知情者能及时与本报联系。



流浪者张北战在德州街头。本报记者 马志勇 摄



路边就是张北战的“家”。张建业 摄

经常得到市民关爱

头条相关

据了解,张先生自去年夏天流浪到德州德棉佳苑附近,不断得到周围市民的无私帮助。“冬天给他冬天的衣服,夏天有不穿的衣服也给他送过去,平时吃饭附近的居民商户也经常给他留一份,冬天冷了也会给他专门做点热的。”在附近开蛋糕房的舒女士告诉记者,平时大家都挺照顾他,就连理发馆给他理发也都是免费的。“一开始大家都以为他是精神病人,只是给他吃给他穿,尽自己所能

照顾她,但后来知道他的往事以后,能帮他回家是我们最大的愿望。”

记者也发现,流浪者张先生基本上与附近的每家店主都很相熟,路过的时候,会与周围的店主打招呼。据舒女士介绍,当他们有帮张先生找家的想法时,张先生马上就要哭了,哽咽着回答:想回去。然而自己能力有限,对网络也不了解,所以希望能借助报社的力量帮张先生找到家。

见习记者 张建业

体能素质测评16日进行

本报6月13日讯(记者 李榕) 2013年德州市招录人民警察(公务员)体能素质测评16日进行,如该招考职位进入体能素质测评范围人员体能素质测评均未达标,则该职位录用计划取消。

据了解,2013年招录人民警察(含森林公安)职位体能素质测评工作由市公安局、市林业局在纪检监察部门的监督下共同组织实施,主要测评报考者的身体素质是否符合警察工作的需要。体能素质测

评为达标性测评,凡其中一项不达标的,视为体能素质测试不合格,取消考察政审和体检资格。

测评的项目为男、女纵跳摸高,男、女10米×4往返跑,男1000米、女800米跑,如该招考职位进入体能素质测评范围人员体能素质测评均未达标,则该职位录用计划取消。

考生务必于6月16日早上6:30前,携带二代身份证、准考证、面试通知书到市公安局(德州经济开发区长河大道198号)二楼东侧会议室报到。

长安汽车 CHANGAN

夏津万人购车节

长安汽车年度巨献大型车展

部分车型优惠5000元起

逸动周年 疯狂价 精英 限量6.99万

时间: 6月14-6月16日 地点: 夏津县委西公园广场

咨询电话: 0534-3998328 长安汽车夏津直营店

血压计14日起可“以旧换新”

据悉,为落实联合国《国际汞防治公约》,相关部门联合我市医疗器械企业,于本月展开血压计“以旧换新”活动。凡家里有血压计的市民,无论水银电子、好坏新旧,到活动指定地点,最高可抵200元。首批试点授权九安医疗专卖店,市民可拨打活动热线:0534-2322233,咨询更换地点的乘车路线及更换细则。

旧血压计,到底换还是不换?

水银血压计必须换

第一,操作复杂。水银血压计需要同时听和看,并且操作需要专业知识,很多老年人做不到;

第二,校准难。水银血压计要求每年校准一次,可国内专业校准单位不向普通人开放,无法按时校准,准确度就大打折扣;

第三,水银污染。水银的挥发性会造成室内空气污染,严重损害大脑中枢神经。大量吸入汞会出现急性汞中毒,表现为肝炎、肾炎、尿毒症。如家里有水银血压计,为了自身和家人健康,进行“以旧换新”正确又划算。

电子血压计分别对待

电子产品的寿命一般为7-8年,如使用多年,就到寿命了,此时参加活动,抵200元是非常合适的。另外,半自动换全自动、功能单一换功能强大等个性化需求,也很划算。

血压计升级,九安医疗推出新一代电子血压计!

CE0197 FDA andon 股票代码 002432 九安血压计血糖仪

旧血压计 最高抵价 200元

市民家中血压计,无论水银电子、好坏新旧,到活动指定地点换九安全自动电子血压计,最高可抵200元。

● 获欧美英国权威认证
● 准确度荣获德国测评之首
● 产品畅销欧美50多个国家

服务承诺:两年保修 终生维修服务 电话预约, 免费上门服务

咨询热线: 0534-2322233 15725342216

九安血压计血糖仪专卖店: 解放南大道189号 (医药大楼南行500米路东 教堂往南)